
 

GBPGmwm cix¶v 2022 

iv½vgvwU miKvwi gwnjv K‡jR †K› ª̀ (253) 

Avmb web¨vm 

A                       B 
 
 

C                       D 
 

µ. bs wefvM ‡ivj bs K¶ bs fe‡bi bvg 

 

1 

 

gvbweK/weÁvb 

 (wbqwgZ + 

AwbqwgZ) 

329095---329123 = 17 Rb  

101 

 

cyivZb feb 

bxP Zjv 

704481, 704485, 704492, 

704505, 704506 = 05 Rb 

Bmjv‡gi BwZnvm wel‡qi mKj wbqwgZ I 

AwbqwgZ cixÿv_©x = 56 Rb  

weÁvb wefv‡Mi 1/2 wel‡q AwbqwgZ 

mKj cixÿv_©x = 12 Rb 

                                                 me©‡gvU = 90 Rb   
 
 



GBPGmwm cix¶v 2022 

iv½vgvwU miKvwi gwnjv K‡jR †K› ª̀ (253) 

Avmb web¨vm 

A                       B 
 
 

C                       D 
 

µ. bs wefvM ‡ivj bs K¶ bs fe‡bi bvg 

1 gvbweK 

 (wbqwgZ) 328797---328911 = 92 Rb 101 
bZzb feb 

bxP Zjv 

2 gvbweK 

 (wbqwgZ) 328912---328973 = 50 Rb 201 
bZzb feb 

2q Zjv 

3 gvbweK 

 (wbqwgZ) 328974---329032 = 50 Rb 202 
bZzb feb 

2q Zjv 

4 gvbweK 

 (wbqwgZ) 329033---329094 = 50 Rb 301 
bZzb feb 

3q Zjv 

                                                 me©‡gvU = 242 Rb   

 

 D‡jøL¨ †h, weÁvb (wbqwgZ) c~‡e©i Avmb web¨vm Abyhvqx AcwiewZ©Z    

   _vK‡e| 
 

 


